
ИТОГИ АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХОСЯ МБОУ ОШ С.ГРУДЦИНО                                            

«УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ ПИТАНИЯ» 

Сроки проведения: 25.04.2022 – 30.04.2022  года.                                                                                                                   

Количество респондентов: 105 чел. 

Получены следующие ответы: 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ? 

ДА – 99% НЕТ – 0% ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 1% 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ПОМЕЩЕНИЙ ДЛЯ ПРИЕМА 

ПИЩИ?  

ДА – 99% НЕТ – 0% ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 1% 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА - 95%  НЕТ – 5% 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ – 2% НЕ УСПЕВАЕТЕ – 0% ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – 3% 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК – 100% из количества питающихся ГОРЯЧИЙ ОБЕД – 0%;              

ПОЛДНИК– 0%. 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) – 0% 

3-РАЗОВОЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД + ПОЛДНИК) – 0% 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

ДА – 79%  НЕТ – 4%  ИНОГДА – 17% 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ? 

ДА – 100%  НЕТ- 0% 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА  - 93% НЕТ – 2%  НЕ ВСЕГДА – 5% 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ – 1% ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ – 0% 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ – 4%  ОСТЫВШАЯ ЕДА – 1%  

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ – 1%      ИНОЕ ___________-_____________________ 



8. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА – 92%  НЕТ – 0%  ИНОГДА – 8% 

9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА – 99% НЕТ – 1% 

10. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 Добавить салаты из свежих овощей; 

 Чаще готовить блюда из курицы; 

 Убрать из меню омлет. 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: организовать 

приготовление выпечки (пирожки, блины). 

 

 

 

Ответственный за проведение мониторинга: Куренкова А.Н. 


